



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

ПРЕПОРЪКА

относно работата със софтуерен продукт ПОЛИКОНТ

В Министерството на външните работи се работи със системата ПОЛИКОНТ – програма за организация и управление на човешките ресурси, като от 2000г. работим с модулите за човешки ресурси, от 2001 г. с финансово-счетоводните модули за работна заплата и от 2004 г. с модула за граждански договори. Към настоящия момент продължаваме да я използваме и разполагаме с пълна, достъпна и актуална информация за работилите и работещите в министерството.

С ПОЛИКОНТ работят активно и ежедневно повече от 30 служители. Системата е проектирана и написана за обработка на кадровата и „ТРЗ“ информация, за кадровото информационно обслужване на министерството и за автоматизиране на техническите операции по издаване на кадровите документи и тяхното движение, в това число изчисление и преизчисления на работни заплати, водене на отчетност и отразяване във ведомостта за съответния месец и година. Със системата се изготвят щатното разписание, всички трудово-правни документи, заповеди за отпуски и командировки, ведомости за заплати и голям набор от справки, различни по вид, обхват и период от време. Работи се с обща база данни, което позволява еднократно въвеждане на информацията и използването ѝ по предназначение от правоимащите служители.

Със система ПОЛИКОНТ се работи лесно и бързо. Голяма част от дейностите са автоматизирани. Менютата и формите са еднотипни, логически свързани и с възможности за използване и на допълнителни инструменти.

ПОЛИКОНТ е изготвена и се поддържа и актуализира в съответствие със законодателството и нормативната база на Република България.

С колектива на С+С Аутоматион се работи много добре. В процеса на обслужване получаваме своевременно и компетентно консултации по телефона и на място.

С настоящата препоръка, изказваме удовлетворението си от многогодишната си и безпроблемна съвместна работа.

Директор „Човешки ресурси“ :

/ Ив. Василев /

Директор „Финансово-стопански
дейности“ :

/Зоя Плачкова /

23.02.2010г.

